WBEFEN % SFAEFTIE

www.nsmath.cn/xszl

= T — MR T R M R RS

N —%
(LA E e, 200231)

2017 £ 5 H 20 H, MRFEIME BATZ LT HE X RTH AR T —iE

BIRR 0.1 2B 1, AABC ¥, 1 A, 0 H98, E € BINAC, F € CINAB.
IeUV,BUV LOI,U € EF,V € BC.iE¥: IV =2UI.

2017 5F 8 H 24 H, ©&aE I “BATE U BUE AT ERR T 18

B8 0.2 4B 2, AABC ¥, AH, h &, X, h AH, ¥ &, E = BX,NAC, F =
CX,NAB.X,€UV, LUV LOX,UE€EF,V € BC.it%: X,V = 2UX,.

1&iT HHA: 2020-04-14.
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B R PLX W IE S AR E AU, T2 RITIEIT.

I. F& 5N

NETFATIC, BREFIRULRA S, 205€ F 517 BT ARR IR LT = X

W= RDHN a,b,c. FEKN p, AVIEIHAE v, SMERE4E ROXF
M OPE P RT AABC MR =MV NAP,PP., i P, € BC% (P # X). id
P* R P RT AABC IS MIHIRL. ¥ 22 = ap, G2 = by, 55 = ¢

IR T A P A AABC W% B, BATH 21 2 212 554K K 3 A
N, RS (2] ARGR cot La(z =1,2,--- ,12):

HIAEROR, FATHINLLTR 5E XL

EX 1.1 s T-F& LE& AABC, A3 — & P,U € PP,V € BC &
UPV L OP. % PV =2PU, WA PXTA-BCEAKRRKQ mEPXT
A—BC,B—CA,C — AB #Rith =R Q, # P % F AABC i# % PR Q. 2359
TZARAE PHHELT, ML PHIER QO AT P ARINSHIRR
Q, 8% PP. ) BC,BC LOP, M &P %F A—BC ERMER Q.

T PAE=MIBAN, B e UL, RN EZ, Tk — 528 T
MHREHEWRAFERE R P AELNRIEL.
BUE S A SO 2 B — S e e (ei5 ] 3

EX12 FEE—EXTFT—AZABGRRL=ATH5R= A ENFF
A% K T = A6 = &M MK (trilinear polar).

5132 1.3 (RUIBKEEHE) AABC P, &E X A AB#A L—% H XA: XB =
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m:n, ZOXB =a, ZACX = 3, ]
(m +n)cota =ncot LA — mcot LB,
mecot B = (m+ n) cot ZC' + n cot LA.
WEER fECD L AB ¥ D. % CD = h, W
AX =hcot LA — hcota, BX = hcot ZB + hcot a,
MR mXB =nXA, fIH L A5
(m 4+ n)cota =ncot LA —mcot £B.

£ XE ) BC &£ AC T E, HFATLIMEF N AE : CE = m : n, =3
LAEX = /C, fEACAX F3%t AC i E— 5 E 4 H FI 45 ie 145

mecot B = (m+ n) cot LZC' + n cot LA.

| BRI O

K4

5138 1.4 X P& AABC R— &, W gpa = L;i’:gi HHb Saxyz 27 AXYZ
79 18 AR

FRHE AU, LA TR

513 1.5 AABC ¥, 2 A,B,C X F 00 9 & 9 A X BC,CA, AB T
PQ,R W P,Q R=5%%FHEREXK), L PQR 1L OK.

MERR Gl 5, AR B AT AT R R FRIER] K X T 00 mItkZkid

WK AK 2200 T F, i T AK £ AABC I A— bk, W ABFC il
FPUIATE, AU A, F 5T 00 MM E&DIL S HL BC =43t
m, I PE 200 V)20

EEE AF N P RT 00 KRk, M P 5T 00 MItkdid K, Wi K % T
OO0 Kkt P. # 5| FRAIE! O

3 HFHER



K5

SI¥E1.6 X PA&ANABC N— %, P A=A &EX A D E F. N
PE + PD -cos ZC
sin ZC' '

WERR M ZC RBUMEEAMN, i P F AC AT BC + X, i X 1

AC 1 FEZ, 2N Y.
PE XY
sin Z/C  sin ZC

CD =

=CX,PD-cotZC = PD -cot LZPXD = DX.

[i4d
0D = DX + XC = PD - cot C + PE - ese /0 = L2 TP cos 2C
sin ZC
¥ /0 R,
PE XY
sinZC  sinZC CX, cot ZC cot :
[ild

PE + PD -cosZC
sin ZC' ’

5| BIE! O

CD=-DX+XC=PD -cot LC + PE -csc ZC =

EX 1.7 (ZRAHR) F@ LER—A AABC, Z& 422 —WA F i) =
A, B A AABC Fre-F @ b — & 3| =91 694 G138 3 09 H . X =3 8RB 4
% 4 BC,CA,AB, W36 &6 75 ) AR 6 e I ik X ) A B AF — B P#Y =
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BAMA(x Y2 2)0Z, PlAe TS ZREARA (25 2).

SR 1.82 HERETLEW =45 P Q,R*F AABC 9 =% LA (v, :y :
21), (a1 Y2 290), (w3 1 y3 1 23), W P.Q, R = REXFMNT
1 Y1o&
T2 Y2 22 | — 0.

T3 Ys Zz3

II. =ZAERER S K—ER Q B—A 5 %4

A /0.1 FAA] AR 0.2 FIABAIE B A T 2838 5 T — MAB L . B T G AT
B, B O R PR Q. 7R B LA i, R B E AT
UEA TR ERAN K —HE, 3% 5 0] A S (AR A — B TR EBFH T %, alivr
G — BT, SR A AR BE A 2K

2017 £ 5 H 21 H, 65 LA~ U % 47 % TelvCohl &I 1 10 5
SRV Z IR AR IR R, INIMAE— @ FE B BB 7 AR (9 S5 DL, -4 1
B Al 1 — AN J7 (AL B 7] AL

AV KFE TelvCohl K IR AS & FH:

EIE 2,180 AABC, & & P =B WME A ¢, i3 PAEt 09-FITARK PP,
F U, BC ¥V, 1 PV =2PU.

MK

WFBR W@ 7, B,P. %X BC + J, PP, XX AB T K, UV & JA T L.
FE3| CP,APBP, & 582U, 158 4 V38 1 — 26 1 264 o — 26 0F
AL E] W B, A, P, K WA 5, Frbl JV, JL, JU, JK RGRFIZRER. X

) HFEHEZRW



FATT R B, JU, JP, JA R W, T2 V,U, P, L SR S5, d i f
BRI %N LU - PV = PU - LV.
XLV = 2LU, R\ L7 A3 PV = 2PU. O

EIE 2.1 21 ANABC ¥+, X5 PH=&MHMEHN L, T PHE—ALRX PP,
F U, X BCFV,LPV=2PU WUV /t.

WERR W 7, A V, U, P, L BGRFI s 8, BTBA U & LV F s, R UV ) ¢

] A By BEE B X AN 26 B LU A5 i 7 A s xfE DLAG 2R, (H i e BE 2.1, XA
FTRRAR N T — AN TR AR A R, R A 1 20 1 = 2R P A e 1Y) I . AEAR
ZIHE, PR 2.1 KOKHU AL T 1) @R AR 2. R R AL =AM

&R 2.2 EANS [ X T A— BC EHMER Q(FIA0.1).

MERR B A PRI 55 000N I, RUE X 1o, Is. W ALLT KI5M0 N O 1R
10 w5 ALLL G JLsBIRG, #1,0,0 2.
W I,I.NAC =S, I,I. N BC = X. AN C, A, L, S B 531, B BI, *Fr
ZABC, BTl BT, 1 BS, Bl S, I, I, 328, FFE X, I5, I, JL2k.
M A, C, I, I, 35, # S 7E ©(ABC), &(II,1s) KR b, 3k SX £
PIIEIFRR S, 15 SX 1L 0'0,SX L Ol = SX JUV. HE# 2.1, IV =2IU. O

s
Mo

;;;;;
,,,,,,,,,,

K8
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FHZRABL) 7 3 AT DLAIE BH 5% 00t 35 /2 1E R Q.
[B]g% 2.3 EFHEH TS K 2F A— BC EAMG Q.

WERR W& 9, i A, B il 00 WYLk, 735158 BC, AC T P, Q.

ol P15, K, K., P34 K, K.,Q 3£k, H OK 1 PQ. fitbl PQ & K K
T AABC HI =2k MR 2R, F e 2.1 AJ 5 KV = 2K U.

U
0

.

K9

[B]g% 2.4 EP X, 2 F A— BC EHMH Q.

WERR FAVJE KR X, kT A— BC BAMR Q (H# 0.2 ). ik 10, 2K

FE % BC T X, W H,X H 5 Y, & AH, %8 EF T Z. W B,C, H,, X M
RO Y X?2 — X, A

YH?=YC -YB=0Y?-0A% T2 0X, L AY. {

UV JAY,V N HY Wi 81 A, X, Z, Hy BORM i8IS X H, = 3X.Z.
HZ&L UV # AZH,X, H Menelaus 7 ¥ 15:

Uz -X,H, - VX _

UX - -X,Z-VH, ’

iy
uz 1
Ux 9
HHHELZ% ZH, # AXUV, i Menelaus €15
ZU - X,V - H,X .
ZX-X,U-HYV 7
iy
X,
Vo ).
X, U
Bl X,V =2X,U.
7

HFHER



K 10

[ 1) J5U8, P 11, W X, KT AABC ZE L =HAEN AXy, X, X, HEK
Xy, Xy, 2 BC F L, K X, X, &8 AC + M, HIEK VU A& AC T P, % UV
T X, Xy, T S.

X3, Xy, | AC, 551 BA = BC, It X,V = 2X,U.

Xy, Xp, 5 AC AFAT, W AT AR 0.2 FREMRTE PX, = 2X,S, HE
212 ML )UV, BHEH 2.1, X,V =2X,U. O

K11

PEI Q BIAURAN G T = A TE HR E AN s IR O FR. T e 2 2.1, FRATT AT
PIEHMER Q KT A, B, C FIEEUE SR, SARXE ) # 2.4 B B (8 2 X Fbot
PRIE IR, —ficth, FATAT BAZE th BLR s 3

T 2.5 X% PAEAABC A3, M P4AF A—BC #HRAMR Qe PiHL
MR Q.

RN SCRBRATEA T A — BC KZEBIRES, M B R Ul 3 i 2 v
Q. BUEFRATAT LA M Q B — NS &1

EIE 2.6 XE& P& AABC W3, N P %AF AABC %AKER Qo P %F
NABC 8§ =B MM & A€ X T AABC $h2 RO E TR & P & AABC 4t
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I ANV E S

RHER 2.1 LHG A n] BARHEN, & ZE R MO AEAER LR, DAL E L
AFAE = Z MR LR

SEHL 2.6 AMESS 7 EATPERX ISR A — A B, i ik g 7 &R
EREN R S S T EE X NEEAPS I S E- 2 beias 2 2 AL

III. H5 Q KBS0 &4

SEF ORI, AT B 2.1 SR AR TR IX SIS I 31 () R 6 ] B s A M. H A
WERA X, HOSE A JLH0 A0 2 PR Q, ShR A e 3 2.1 UF DR D, T RS
TEUE B2 A A e 5 R e X I )

EE 3.1 M THEEN AABC AL AHF— & X, 8 X X T AABC ¥ =%,
HMEA a, X #F ANABC SMERGHEHR b, X ¥ F AABC YW ER = A FFo
NBEERLZABGENIE A c, Wafbsa)cafbsb)c

MERR Wik 12, % X 5T AABC KT =/AN ADEF, [# N % L =1
TN AGRJ. % DENGR=K,ABNGR=M,ABNDE =Q,DFNGJ =L,
JGNCA=N,CANDF = P.

P

9 HFHER



X NADQ FAZk GK M 1§ H Menelaus &2, 15

DG.AM.@K_1

DK -QM - AG
M

AM DK -AG

QM DG -QK’
R HA

AN DL AG

NP DG-PL’
it PA

AM - NP DK - PL
Xt AAGM F#Zk DK Q 1§/ Menelaus & #

AD-GK~MQ_1

AQ-MK-GD 7
M

M@ MK-GD

AQ  AD-GK’
R HEA

NP NL-GD

AP  AD-GL’
[i¢

MQ-AP MK -GL
ZE Rl En, A IR O

FEHE 3.2 T AABC AR A3 — 2 X, W & X HEXHEM Q& ([6] -
(D3] = [8]) = (13] = [2)([6] = [7])-

MERR U5t 12, A T ERUERIA E SR AR, FRATISERAIE B — LEARF R 1 10

(1) 24 DF ) AC. BA # BC I},

TSR, AC = 2F D, B X N, B AT B AR, AT,
(3] = [8] = [3] — [2] # 0, Fr LA 5N T [6] — [1] = [6] — [7], LR EREET
0, 221 HERRRAT. S5 RO

(1') 24 DF ) AC. BA = BC' i, WIN 2 A TR AL, 4518 AL

(2) 1 GJ ) AC I}, IR X fELREY AC W2k b, AETARAIR, B BA = BC,
AN ARSI, ([6] — [1])([3] — [8]) = 0.

2 [6] — [1] = 0, M X gy, 2230 RAL;

=3
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#[3] = [8] = 0, M| BA = BC, /1ML, G518 BT

(3) 1 GJ J FD i

W 13, F F,D,C,A A, /ZBOX = ZBAG = /BCG. % UVXW L
OX,U € DF,V € JG,W € AC. Wt e ¥, XV = XW. A0 5,
XV =2XU = DX = DG, FX = FJ. # BC L XG,AB 1 XJ. 18X D,
AT RS

F ST ([3] — [2))([6] — [7]) = 0. 24 [3] = [2] B, BA = BC, /i R5T;
206] = [7] B, X NEEL, WK 13, XV = XW,UX = UV = XW =2XU. £l
JRAL. 25 AL

M= DF,GJ,CA; DE,GR, BA; EF, JR, BC & —H H{E W & H L& #
AT, W 12,

sin(£1 — Z6)  AG sin(£7—/Z6) DG
sin /1 - MG’ sinZ7 - KG'

/.=
5
MG  AG-sin/1-sin(£7— Z6) NG  AG-sin /2 -sin(£8 — /3)
KG DG -sin/7-sin(£1 — £6)" LG~ DG -sin /8 -sin(£2 — £/3)’
HIEHE 2.6, €8 3.1, XH = 2XI & LK | MN & 248 = G ff X |,
MG NG N sin Z1 -sin(£7 — £6)  sin /2 -sin(£8 — £3)
KG LG  sinZ7-sin(£1 — Z£6)  sin Z8 - sin(£2 — £3)
o 008 Z6 —sin Z6-[1]  cos £3 —sin Z3 - [2]
cos Z6 —sin Z6 - [7]  cos £3 —sin Z3 - [§]
6] -1 _ Bl -[2

6] =17 [3]—18]

([6] = [1)([3] = [8]) = (I3] = [2))([6] = [7])-
ZR b, AEARMIE LR, T i AL O

Hi$ 3.3 3 F AABC An £ W3 — 5 X, M 5 X BEAME Qo (4] -

1 HEFHEZR



B[] =[10]) = ([4] = 19D ([1] = [6]) & ([5] = [4]) ([2] = [11]) = ([5] = [12])([2] = [3]).
#IL 3.4 & P A AABC A3, M P X T AABC #HABRR Q< (1] -
[TD(B] = [2]) = (2] = [8])([6] — [1])-
MERR HEPE 3.2, 1{ P KT AABC 2 MR Q
< ([6] = )3 = [8]) = (13] = [2])([6] — [7])
< ([6] = D3] = [2] + [2] = [8]) = (18] = [2D)([6] — [1] + [1] = [7])
< ([ = [TD([3] = 12) = ([2] = [8))([6] — [1]).
i AR SRAIE! O
HIR 3.5 & & P& AABC W3, N P XF AABC #HEABRR Q& (3] -
[11])([5] = [4]) = (121 = B)([4] = [12])«= ([5] = [9D([1] - [6]) = ([6] = [10])([4] = [5]).
Zeid e 3.2 ke, BATCEKMER Q Hiy—A=MAF T EHP
F (7], (8] ZBIIALF AL B AR YME. T FA T LA 8 B 2 B ix e R YA

EHE 3.6 ([1] - [7)(ap — apby) = ([2] = [8])(1 — aby).

MERR H51EE 1.3, IR aybpe, = 1 AT

P 1 1
[1}=BC;a~cot4A+gP:-cotZB: Zpap~cot4A+a—p~cotéB
[2] = a t4A+BP“ t£C = (1+a,) - cot LA+ t£C
=GP, co P, co = ap) - €o a, - co
b CP, by + 1
— ot LAP,C + = 9] = 2 (cot LB —ay - cot LO) + by - [2
[7] AP, co C+APb 2] | (co a, - cot ZO') + by, - [2]
b, +1
:bp-(l—l—ap)'cotZA—l—a n - cot LB + a,b,, - cot LC
P
c BP.
8] = AP, -cot LZAP,B + D 1]
1 1 1
=(—+1) - (——- -cot LC — cot £LB — 1
(1 (g - (0 ot £C = cot 25) + - [1
1 1-— 1
= ( +ap)-cot4A+ Y% -cotéB+M-cotéC
apCp apcp(ap + 1) cplap +1)
—1 1
:bp(l—i-ap)-cotéA—l—bp ~CotLB—|——apbp+ -cot LC
a, +1 bycp, + 1
1EZ2, #3145
1+a a
1] —1[7]=(1—ayb,) - P cot LA - cot LB P_ . cotsC
1= )= (= b (22 cor 2 — b con 24 ot £0)

2

a
~cotAB+1 L. cot £C)

2= (8= (1= b) - (1 +a,) - cot LA+ - 1% o
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TRA (1] = [M)(ap — apby) = (12 = B)(1 — apby). W

#3 3.7 ([3] - [11])(ap — 1) = ([4] = [12])(ap — apbp), ([5] = [9])(apd, — 1) =
([6] = [10])(ap — 1).

it 3.8 [ A HRLE.
EIE 3.9 %5 PAEAABC N3, 0 P X TR Q2 [1]+[3]+[5] =

2] + [4] + [6] 89 oo B 5t

MERR SEUERIAN T IR ) B
513 3.10 ¥ PfE AABC Wi, it P 3| BC. CA. AB WIBEE 535N
dan dys d. N
([4]* = [5])dg + ([27 = [3]*)d; + ([6]* — [1]*)dZ = 0.
L & P{E BC. CA. AB FW#EREN D,y Dy D.. WH
([4]* = [5])dg + ([2” = [3]")dj + ([6]* — [1]*)dZ = 0

o (B - DTy e (B B (B - By o
& PC? — PB?> 4+ PA* — PC* + PB*> — PA?> =0
5| BRASIE.
M 2| i % 2 = Sapeps ¥ = Saacps 2 = Saapp. HIIH 1.4, a, =
5 =7 = 1.

SeiE 7R e, ES 3.4, i 3.5, B 3.6 AL 3.7,
([6]—[1])(ap—apby) = ([2] = [3])(apby —1), ([2]—[3])(1 —ap) = ([4] —[5])(apb, —ay),
[EE]

_T_ . 2_T 2
Yy y oy Y
=x—y:z—T:y— =2 (1)

Ho—y+z—ao+y—2z=0%81[6]—[1]+[2] — [3] + [4] — [5] = 0, e HEIRIE.
AL B 5] #E 3.10,

([2* = [31")dy + ([6]* — [1*)de = ([5)* — [4]*)dg = da([5] — [4])([5] + [4]).  (2)

RFFIA (5] — [4] = [2] - 3] + [6] — [1], 2(2) = ([5] + [4])([2] — [3] + [6] —

13 HEFHEZR



[1Ddz =([2] = [B)([5] + [4))dz + ([6] — [1])([5] + [4])d5. R

([2] = [BN([5] + [4])dg — (2% = [3]*)dy = (6] — [1]*)dZ — ([6] — [1])([5] + [4])d,

([21 = 3D (([5] + [4])dz — ([2] + [3)dy) = ([6] = [1])(([6] + [1])dZ — ([5] + [4])d2). (3)
HRE 2 = je-do = (1) +[6])d2, FIEL y = 5([2] + [3])d}, = = 5([4] + [5]) .
RN (3) RIFAFE (2 — )(12] — [3]) = (2 — 2)([6] = [1]). B 2y~ 2IXTFREE,

53 (1) O, HHER 3.4% HEWS 3.5 78 70 B4 AT S B4 B ST
ZR b, e PRARIIE. O

ZE PR I A B, A s pR il e w i EEIE 2 A e T AN E i e
P 3.2, ARKE M K T84 UE B o A

HEIL 3.11 & & P& AABC A3, N P i#RMWHR Q< P akR Q.

#iL 3.12 K& P &£ AABC A3, M P X F AABC # A MR Q <
cot LPM,C + cot LZPMyA + cot LZPM_.B = 0.

ZHER IR H 2 B 3.0 f5HE 1.3,

A 3.13 &5 P A& AABC A, N [1]+[3]+[5] = [2]+[4]+[6] & P,G, P*

WEBR & P I =S b5 (z :y : 2), W P*(yz : w2 : zy). 73A G(be : ac : ab).
M5 1.8, N T

bc ac ab
yz xz ay | =0,

x Yy z

B bex(y? — 22) + cay(2? — 22) + abz(2? — y?) = 0.
£ PAE=11 LTS, 22 H8 D, E, F. 513 1.6, JHEE 2

Ap  Hueedd 2 2:R
2] = = —sincd t LA="—+cot LA
12 PE Y ysin4A+CO ya o
SR, W A3 AT
=B+ -+ -Bl=0e T - =g = F g S =0

& bex(y? — 2°) + cay(2® — %) + abz(2® — y*) = 0,

www.nsmath.cn 14



EIE 3.14 % E P A& AABC W3 0 (1] + [3] + [5] = [2] + [4] + [6] &
(1% + [3]* + [5]* = [2]* + [4]* + [6]*.
JERR FATH FUEBHI FRIZ518: 22 AABC NHNH—& P, H
[1](3] + [3][5] + [5][1] = [2][4] + [4][6] + [6][2]. (1)

HEE R = AEEA
sin(z +y + 2)

cot x cot y + cot y cot 2 4 cot zcot x = — ; — + 1,
SImxsinysin z
(1) S5 T sinc2sindsin 6 _ i 1F 2 £ 70 3% BUE 2. O

IV. Thomson =X ith £k

T, RATOARINT VS 2R ER Q 15 T, SRS 2
Eme?

HRA R T 3.13, 76 = F BTG PR Q (5 P, B8 PG, P $t2
A, FRATTE— SR S T L e R R (R R A B L
0 2 2. PRSI 1.8 AT BT, o A = v A e

fre(y? — 22) + fay(2® — 2%) + foa(a® — ) =0,
Horb R F ST (- fo: fo).

R I3, LA 0 SR A S0 = R R 7 A (R R © A%

% t):

bex(y? — 2°) + cay(2* — 2*) + abz(2* — y?) = 0.

$5 b, OV LR SE T 303 (R b LR AT A T, W IR O
[ R S TE — 4 I b — i, ATV LA T AR 19 2 28 = Yk 2 A
Thomson = B2 (1P 14 ). IFA AT+ 8 i J U HERR, 76 CTP[4] -4
%% T A IR 5516

V. NNi5kRY

INGE— T IRAVRBIIE T Q S0 A

W AABC Wil— s P, UV L OP,P € UV,U € P,P,,V € BC. % P X T
AABC =ML N a, P RTF AABC AMERIMWL N b, P 5T AABC I
FERL=MIMHERT AABC IR £ L =ML BB N ¢ Wm PR T

1o HEHEZA



A 14

AABC W5 MAILHIRN P*. P =45 (o y « 2). THISGH— RFIMER Q

IS5 2 1F
1. UV Ja

2. a b
3. afc
4b)c
5. ([6] = [1)([3] = [8]) = (3] = [2])([6] — [7]) AKMA=T
6. ([1] = [7D([3] = [2I) = ([2] = [8)([6] — [1]) AZMA=T

8. cot LPM,C + cot LPMyA + cot LZPM.B =0
9. PG, P* 3Ltk
10. [1]2 + [3]* + [5]* = [2)* + [4]* + [6]?
11. bex(y? — 22) + cay(2? — 2%) + abz(2? — y?) = 0
EHEMIR T — MG, Ay A B R iR

B 5.1 X5 P A&EAABC A3, & P AT AABC 89 % A 245 4 P,
T PHEAT PM, AKX BC T T, £ L T,T. W PG P &%
s T, T, T, 2%, L&A 1,1,1. L PP*.
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K 15

VI. 455

i ARG BIPRL 51 BIIRCR, SHE U2 EAIRER, IF4 A SCOR
fip 2 IR . AR SRR AR 5 22 T d 3 5 Bl B W SR AN S
PR REH, 2B AR BIER TT R AR PR, 16 5 R ™R 2] 7 — &l

SECEk
(1] EERE . rh S AP RN A [T]. h&EEE, 2016: no.1, 1-2.
2] PR, =2k ks = A TAFAE A [M]. W4 7R Tl R 2% Hi it 2015: 5-10.
[3] Telveohl. X —ANE H f#E) . 46 )M http://tieba.baidu.com/p/5125232674.

[4] https://bernard-gibert.pagesperso-orange.fr/Exemples/k002.html.
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